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Вариант 7.

1. Снегокат, скатывающийся с горки с некоторой начальной скоростью, за первый от начала спуска интервал времени t = 3 с проходит расстояние S1 = 9 м, а за следующий за ним такой же интервал времени – расстояние S2 = 22,5 м. Найдите ускорение и начальную скорость снегоката.

2. Брусок массой m1 = 180 г находится на горизонтальном столе, на конце которого укреплен легкий блок. При помощи перекинутой через блок тонкой нити брусок связан с висящим на ней грузом массой m2 = 120 г. Коэффициент трения бруска о стол равен μ = 0,3. Найдите ускорение системы тел. 

3. Граната, летевшая в горизонтальном направлении со скоростью V = 10 м/с, разорвалась на два осколка массами m = 1 кг и M = 1,5 кг. Больший осколок после взрыва полетел в прежнем направлении со скоростью U = 25 м/с. Определите величину и направление скорости меньшего осколка.

4. Пуля массой m = 10 г вылетела из дула ружья с начальной скоростью v = 600 м/с. Найдите, под каким углом к горизонту вылетела пуля, если ее кинетическая энергия в высшей точке траектории равна W = 450 Дж? 

5. Масса пробкового спасательного круга равна m = 4,8 кг. Какова подъемная сила этого круга в пресной воде? Плотность пробки ρ пр  = 0,24 г/см3, плотность воды  ρВ = 1 г/см3.   

* При расчетах принять g ≈ 10 м/с2; 
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 ≈ 1,4; 
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 ≈ 1,7.

* Калькулятором не пользоваться.
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1. При равноускоренном движении тело проходит за некоторый промежуток времени длительностью τ = 4 с расстояние S1 = 24 м, а за следующий за ним  такой же промежуток – расстояние S2 = 64 м. Найдите ускорение тела и его скорость в начале первого промежутка времени.

2. Брусок массой m1 = 2 кг находится на горизонтальном столе, на конце которого укреплен легкий блок. При помощи перекинутой через блок тонкой нити брусок связан с висящим  на ней грузом массой m2 = 850 г. Коэффициент трения бруска о стол равен μ = 0,4. Найдите силу натяжения нити. 

3. Ядро, летевшее горизонтально со скоростью V = 20 м/с, разорвалось на два осколка. Массы осколков m = 5 кг и M = 10 кг. Скорость меньшего осколка равна U = 90 м/c  и направлена так же, как и скорость ядра до разрыва. Найдите скорость и направление движения большего осколка.

4. Пуля массой m = 10 г вылетела из дула ружья с начальной скоростью v = 800 м/с под углом к горизонту α = 60о. Чему равна ее кинетическая энергия в высшей точке траектории? 

5. Радиозонд объемом V = 10 м3 наполнен водородом. Какой массы M радиоаппаратуру он может поднять, если масса его оболочки равна m = 600 г? Плотность водорода ρВ = 0,09 кг/м3,  плотность воздуха  ρо = 1,29 кг/м3.

* При расчетах принять g ≈ 10 м/с2; 
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 ≈ 1,4; 
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 ≈ 1,7.

* Калькулятором не пользоваться.
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